MOTOR | FAHRWERK | SERVICE

MONTAGEHINWEIS FUR DIE

ZAHNRIEMENKITS 5522670
UND 5528270

TECHNISCHE INFO NR. 1012

FAHRZEUGHERSTELLER/MODELL:

Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V, Fiesta VI, Focus, Focus II,
Fusion, Mondeo IV, Puma

2,12111
C30, 54011, V50

BETROFFENE MOTOREN:

1.25,1.2516V, 1.4,1416V,1.6,1.6Ti, 1.6 16V

BETROFFENE ARTIKEL:
RUVILLE-Nr.

5522670 (Kit)
5528270 (Kit)

Beim Erneuern des Zahnriemens ist bei oben genannten Fahrzeugen darauf zu
achten, dass die Befestigungsschraube der Kurbelwellen-Riemenscheibe mit zu
erneuern ist.

Bei dieser Schraube handelt es sich um eine Dehnschraube, die nur einmal ver-
wendet werden darf.

Q)L AANNANNNNNNNNNNNNNNNNNN

\ WICHTIGER HINWEIS!

N

Dehnschrauben diirfen auf Grund ihrer Eigenschaften in den meisten
Fallen nur einmal verwendet werden. Erfahrungsgemaf reiBen diese bei
mehrmaliger Verwendung beim Festziehen ab.

Verwenden Sie zum Festziehen der Befestigungsschrauben das vom
Fahrzeughersteller vorgeschriebene Anzugdrehmoment!

RUVILLE bietet entsprechende Zahnriemenkits an, bei
denen neben Zahnriemen, Spannrolle und einem Aufkle-
ber ,Zahnriemenwechsel” auch die passenden Befesti-
gungsschrauben enthalten sind.

SRR ey
p s 7
eV

ﬁ\\m"h.‘\\\\‘ 5
RN \ Y -
P

I

Bild 1: 5522670 RUVILLE-Zahnriemenkit
inkl. Befestigungschrauben

Inhalt Zahnriemenkit 5522670

1 x Spannrolle 55226
. 1 x Zahnriemen 555210
. 1 x Schraube fiir KW* / M12 x 29
1 x Schraube fir KW* / M12 x 44.5
2 x Schraube fir NW** / M10 x 35
. 2 x Schraube fiir Spannrolle / M8 x 34
1 x Aufkleber,,Zahnriemenwechsel”

Bild 2: 5528270 RUVILLE-Zahnriemenkit
inkl. Befestigungschrauben

Inhalt Zahnriemen-Kit 5528270

. 1 x Spannrolle 55282

. 1 x Zahnriemen 555210

. 1 x Schraube fiir KW* / M12 x 29

. 1 x Schraube fiir KW* / M12 x 44.5

. 2 x Schraube fir NW** / M10 x 35

. 1 x Schraube fiir Spannrolle / M8 x 46
. 1 x Aufkleber ,,Zahnriemenwechsel”

* KW = Kurbelwelle
**NW = Nockenwelle

INFORMATION

Entsprechende Ersatzteile finden Sie in unserem
Online-Katalog unter www.ruville.de

PART



